
Performances φοιτητριών και φοιτητών των Τμημάτων Εικαστικών και Εφαρμοσμένων 

Τεχνών, των Σχολών Καλών Τεχνών, του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και 

του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας στην Casa Bianca, 6 Μαρτίου 2026, 20.30. 

 

Στα πλαίσια του εορτασμού της Ημέρας της Γυναίκας, ο Δήμος Θεσσαλονίκης διοργανώνει 

την έκθεση 7+1 Γυναίκες Δημιουργοί και οι Αφηγήσεις τους, στην Casa Bianca Δημοτική 

Πινακοθήκη Θεσσαλονίκης (20/02/2026-20/03/2026). Με αφορμή τον εορτασμό της ημέρας 

και τα έργα της έκθεσης, φοιτητές και φοιτήτριες διερωτώνται πάνω στη σημασία του σώματος 

ως βιολογική ή κοινωνική κατηγορία, ως δοχείο που φέρει τις επιτελέσεις παλιότερων γενεών, 

ως έρμαιο στερεοτυπικών αντιλήψεων. Μέσα από τις προσωπικές εμπειρίες και μαρτυρίες 

τους, δημιουργούν έργα περφόρμανς που αντικατοπτρίζουν τον προβληματισμό τους αλλά και 

την ανάγκη να φέρουν στην επιφάνεια το θέμα του φύλου ως καθοριστικό παράγοντα για μια 

«επιτυχημένη» ενήλικη κοινωνική ζωή.  

 

Θεματικές όπως ο περιορισμός και ο έλεγχος του σώματος, η αυτοκαταστροφή, ο 

ανταγωνισμός και η αδυναμία επικοινωνίας συναισθημάτων, γίνονται το όχημα για τη 

συζήτηση ζητημάτων ταυτότητας, υποκειμενικότητας και ισότητας. Τέλος, με αφορμή το 

βιβλίο «Animals and Women» (συλλογικό), πραγματοποιούνται ενδιαφέροντες πειραματισμοί 

και συσχετισμοί φεμινιστικών διεκδικήσεων και υποστήριξης των δικαιωμάτων των ζώων.  

 

Συμμετέχουν οι: Γενετίδου Νικολέτα, Ευαγγελούδη Κυριακή, Ιατρού Δημήτρης, Ιωάννου 

Ορέστης, Καστρινάκη Αθηνά, Κυριάκου Αίγλη, Πανοπούλου Ελπίδα, Πέτρου Χριστόφορος, 

Ταμιωλάκη Αντωνία, Τεστέμπαση Μαρία-Άννα, Τσελεκίδης Ελευθέριος, Τσιάντας 

Κωνσταντίνος, Υφαντίδου Δήμητρα, Χανδράκης-Παπαστεργίου Ιάσονας, Παπαδοπούλου 

Καλλιόπη, Πιπερίδης Αβραάμ, Τζάτσου Ιωάννα, Τσαούση Νικολέτα, Κτίστου Νικολέτα. 

 

Συντονίζουν οι: Φωτεινή Καλλέ, Επίκουρη Καθηγήτρια, Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 

Θεσσαλονίκης και η Αγγελική Αυγητίδου, Καθηγήτρια Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας. 
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